



ERASMUS IZMENJAVE ZA MLADE PODJETNIKE

Podjetniško usposabljanje - priložnost za mlade in izkušene slovenske podjetnike

**Premišlujete o ustanovitvi lastnega podjetja ali ste že podjetnik?
Če je Vaš odgovor "da", je »Erasmus za mlade podjetnike« lahko pravi
program za Vas!**

Kdo in kaj ponuja za mlade in izkušene podjetnike?

Center za sodelovanje z gospodarstvom, ki deluje v okviru Znanstveno-raziskovalnega središča Univerze na Primorskem (UP ZRS CSG) izvaja projekt **GYMNASIUM 2**, katerega cilj je **sofinancirati mlade slovenske podjetnike, da si naberejo podjetniške izkušnje pri izkušenih podjetjih v tujini ter omogočiti izkušenim slovenskim podjetnikom, da brezplačno gostijo tuje mlade podjetnike in svoje podjetniške izkušnje delijo z njimi.**

Nosilec projekta GYMNASIUM 2 je Gospodarska zbornica iz Benetk, kot projekti partnerji pa sodelujejo še: Gospodarska zbornica iz Reimsa (Francija), Gospodarska zbornica iz Toleda (Španija), Gospodarska zbornica iz Cantabrie (Španija), Italijansko-Slovaška gospodarska zbornica ter UP ZRS CSG.

Kaj je namen programa Erasmus za mlade podjetnike?

Program Erasmus za mlade podjetnike spodbuja podjetništvo in konkurenčnost, internacionalizacijo ter rast novoustanovljenih podjetij in uveljavljenih MSP v EU. Namen programa je pridobivanje in prenos podjetniških veščin in znanja od izkušenih podjetnikov k bodočim in novim podjetnikom ter izpopolnitev znanj za upravljanje MSP.

Kdo lahko sodeluje?

Novi podjetniki in izkušeni podjetniki. Novi podjetniki so podjetniki, ki resno načrtujejo ustanovitev lastnega podjetja ali pa so že ustanovili lastno podjetje v zadnjih treh letih. Izkušeni podjetniki pa morajo biti lastniki ali upravljalci malega ali srednje velikega podjetja v EU.

Zakaj potrebujemo Erasmus za mlade podjetnike?

Podjetništvo je bistveno za gospodarsko rast in ustvarjanje delovnih mest. Mnogi ustanovitelji malih in srednje velikih podjetij nimajo ne izkušenj z upravljanjem ne ključnih znanj, kar skupaj z dejstvom, da velika večina teh podjetij deluje samo v eni državi, omejuje rast. Program Erasmus za mlade podjetnike bo novim podjetnikom pomagal pridobiti potrebne veščine in jim tako omogočil, da svojo dejavnost razširijo v druge evropske države.



European Commission
Enterprise and Industry

Erasmus for Young Entrepreneurs is financed by the European Commission and operated across the EU with the help of more than 100 local, regional or national intermediary organisations competent in business support (e.g. Chambers of Commerce, business support organisations, start-up centres, etc.). Their activities are coordinated at European level by EUROCHAMBRES, the Association of European Chambers of Commerce and Industry, which acts as Support Office.



Kako deluje Erasmus za mlade podjetnike?

Bodoči/novi in izkušeni podjetniki se morajo najprej vpisati v bazo podjetij na spletni strani www.erasmus-entrepreneurs.eu. Sledi iskanje ustreznega podjetja v bazi za izvedbo usposabljanja. Na podlagi strinjanja obeh podjetnikov ter pripravljenega in potrjenega programa usposabljanja novi podjetniki odpotujejo v drugo državo EU, kjer se nekaj časa usposabljujejo pri izkušenem podjetniku-gostitelju, ki so si ga izbrali. Povezovanje novih podjetnikov in podjetnikov gostiteljev poteka s pomočjo posredniških organizacij (intermediary organisations).

Kaj ponuja Erasmus za mlade podjetnike?

Program Erasmus za mlade podjetnike novim podjetnikom nudi priložnost, da najmanj 1 in največ 6 mesecev delajo in pridobivajo podjetniška znanja pri izkušenem podjetniku v njegovem MSP v drugi državi EU. Nov podjetnik bo od izkušenega podjetnika gostitelja pridobil potrebno znanje za ustanovitev novega podjetja in za upravljanje malega in srednje velikega podjetja na področjih kot so: učinkovito načrtovanje, finančno in operativno upravljanje, razvoj inovativnih izdelkov in storitev, uspešna praksa prodaje in trženja, ipd.

Kje se lahko prijavim?

Novi podjetniki, ki si želijo na podjetniško usposabljanje v tujino in izkušeni podjetniki, ki želijo sodelovati kot mentorji mladim tujim podjetnikom, se lahko registrirajo prek spletne strani:

www.erasmus-entrepreneurs.eu, kjer je mladim podjetnikom potrebno izpolniti elektronski obrazec, dodati poslovni načrt s povzetkom v angleščini, življenjepis (v angl. j.) in kratek opis zelenega usposabljanja ter izbrati posredniško organizacijo. Izkušeni podjetniki k e-prijavi v angleškem jeziku priložijo le življenjepis (v angl. j.).

Kakšne so koristi za mlade in izkušene podjetnike?

Ta program nudi novim oz. mladim podjetnikom priložnost, da se učijo od izkušenega podjetnika, ki vodi malo ali srednje veliko podjetje (MSP) v drugi državi EU, omogoča izmenjavo izkušenj med novimi in izkušenimi podjetniki, mladim in izkušenim podjetnikom olajša dostop do novih trgov in iskanje možnih poslovnih partnerjev, izboljšuje povezovanje poslovnežev in MSP, omogoča izkušenim podjetnikom, da vzpostavijo nove trgovske stike in izvejo več o priložnostih v drugi državi EU.

Za nadaljne, podrobnejše informacije in prijave se obrnite na:

Sebastjan Rosa

slovenska posredniška organizacija – Erasmus za mlade podjetnike

Univerza na Primorskem, Znanstveno-raziskovalno središče Koper

05/663 77 13

E-mail: sebastjan.rosa@zrs.uprs.si

www.erasmus-entrepreneurs.eu